

见证西华之变

——全市承接产业转移暨招商引资现场观摩活动侧记

□记者 张猛

3月31日，西华县，晴空万里。

继3月6日全市承接产业转移暨招商引资工作现场会在太康县召开之后，全市承接产业转移暨招商引资工作推进会于3月31日在西华县召开。一月之内，我市先后两次组织召开大型招商引资工作会，这充分体现了市委、市政府对承接产业转移和招商引资工作的高度重视。

与其他兄弟县市一样，近两年，西华县在承接产业转移和招商引资工作中也有许多可圈可点之处。当日上午，会议正式开始前，在市有关领导的带领下，来自市直有关单位负责人，各县、市、区主要负责同志、主管产业集聚区及主管工业的领导同志、工业和信息化局局长、发改委主任、商务局局长、产业集聚区主任及多名客商，约400人共同见证了项目建设和招商引资给西华带来的巨大变化。

招商引资有特色

特色一：项目规模大

当日上午8时06分，6辆载乘与会人员的大巴车从西华县温哥华大酒店出发，前往该县产业集聚区。

车队绕过女娲雕塑进入产业集聚区。西华县产业集聚区虽然起步较晚，但有一大突出特点就是：项目规模大，带动能力强。

“富士康西华实训基地项目总投资达50亿元，占地1500亩，建成后，年可实现产值170亿元，安置3万人就业；河南大用肉鸡产业化项目总投资达20亿元，建成后，年产值可达60亿元，安置1.5万人就业。这两大项目可带动西华及周边农牧、运输等相关产业链产值50亿元以上。”导游通过车载收音机继续介绍产业集聚区的情况。

特色二：建设速度快

车队在工业一路上行驶着。车队右边是正在动工兴建、总投资达

9000万元的鸿鑫服饰项目；左侧是正在兴建的年产1万吨胡辣汤产业园项目，总投资1亿元，计划2012年完成全部投资。

很快，车队驶入一个繁华的厂区，既熙熙攘攘，又井然有序，这里就是富士康西华实训基地。

导游同步解说道：“富士康西华实训基地项目场地分为东西两个厂区，东厂区正在建设中，西厂区车间已投产运营。项目计划总投资50亿元，设计规模为年产苹果手机配件上亿套。目前，已完成投资13亿元，建成厂房以及配套设施18万平方米。西厂区已正式投产运营，现在员工有3000人。6栋职工宿舍楼正在建设中，而正在建设的长168米、宽60米的生产车间，是目前国内单柱跨度最大的车间……已建成的5个生产车间正在进行内部装修和设备安装，计划安装1200台CNC数控机床并投入使用。”

来到富士康西华实训基地厂区，西华县委副书记、县长王田业向大家作了简短的讲解，“富士康西华实训基地从开工建设到投入使用只用了58天时间，被誉为‘西华速度’、‘西华奇迹’……”

58天？这让许多与会人员颇为感叹。

当介绍到大用集团西华肉鸡产业链项目熟食加工基地时，王田业风趣地说：“今后各位领导再来西华指导工作时，我就请各位吃一块炸鸡腿，再喝一碗胡辣汤。”引得大家开怀大笑。

听完王田业的讲解，大家走进CNC生产车间进行了实地观摩，听取企业负责人的情况介绍，详细了解企业的生产和经营情况。

随后，与会人员又先后来到大用集团西华肉鸡产业化项目建设工地和凯鸿鞋业进行了现场观摩。

与会者眼中的西华之变

在观摩过程中，记者随机采访了同车的几位与会人员。

“没想到西华县招商引资项目规模这么大，更没想到西华县的项目建设速度这么快。”周口市综合投资公司总经理安红月谈及观摩体会时，连用了两个“没想到”。

来自周口市人民政府行政服务中心的一位领导说：“招商就要招大商，招像富士康这样的项目。”这位领导还表示，要学习西华县真情服务投资企业的成功做法。

还有许多与会人员对西华县近几年的城市建设给予充分肯定。

做大招商引资文章西华有信心

观摩活动结束后，与会人员来到西华县委小礼堂参加会议。在礼堂的外面，一幅“唱响开放招商主旋律 做好产业转移大文章”的标语格外醒目。这既是西华县的决心和鼓舞。西华有决心、有信心以此现场会为契机，以兄弟县市为榜样，在市委、市政府的正确领导下，认真落实会议各项要求，克难攻坚，务实重干，进一步加大招商引资建设力度，落实招商引资绩效评估，健全完善项目联席会议、项目建设进度月通报等制度，继续采取领导分包、现场办公、观摩点评、督查督导等办法，今年力争工业产值突破100亿元，努力实现持续求进、跨越提升，为周口富民强市新跨越和中原经济区建设做出应有的贡献。”一个生机勃勃的西华正在周口富民强市的春潮中扬帆远航！

西华县抓住了机遇，正在乘势而上跨越提升。正如县委书记赵新安在致辞中所说：“全市承接产业转移暨招商引资工作现场会在西华县召开，这既是市委、市政府对西华的关心和厚爱，也是对西华的激励和鼓舞。西华有决心、有信心以此现场会为契机，以兄弟县市为榜样，在市委、市政府的正确领导下，认真落实会议各项要求，克难攻坚，务实重干，进一步加大招商引资建设力度，落实招商引资绩效评估，健全完善项目联席会议、项目建设进度月通报等制度，继续采取领导分包、现场办公、观摩点评、督查督导等办法，今年力争工业产值突破100亿元，努力实现持续求进、跨越提升，为周口富民强市新跨越和中原经济区建设做出应有的贡献。”一个生机勃勃的西华正在周口富民强市的春潮中扬帆远航！

赵新安强调，各级各部门要提高认识，加强领导，痛下决心，搞好殡葬改革。要建立一只由100人组成的专业殡葬执法队，加大执法力度，严格殡葬执法，严禁二次装棺土葬。要完善殡葬基础设施，按标准建设农村公墓、乡镇公墓、县级公墓。同时还要组建村级红白理事会并切实发挥作用，倡导文明丧葬新风，建立全社会参与支持、民族部门牵头、各相关部门协同、共同推进殡葬改革的工作机制。

西华县政法暨平安建设工作会议召开

本报讯（记者 张猛 通讯员 尹丽娜）3月27日上午，全县政法暨平安建设工作会议在县委礼堂召开。县领导赵新安、韩华、范庆云、刘体峰、周晓燕、程维峰、陈秉生、陆志杰及其他县处级领导干部出席会议。县长王田业主持会议。

会议认真贯彻落实了全国、省、市政法工作会议和县委经济工作会议精神，回顾总结了去年全县政法和平建设工作，安排部署了2012年和今后一个时期的工作任务。会议还表彰了2011年度政法系统先进单位和先进工作者。

就如何做好2012年全县政法和平建设工作，县委书记赵新安作了具体安排部署。他说，今年是实施“十二五”规划承上启下的一年，

西华签订殡葬管理目标责任书

本报讯（记者 张猛）4月1日上午，在西华县组织召开的殡葬改革工作动员会上，该县18个乡镇和3个办事处向县政府递交了2012年殡葬管理目标责任书，切实推进殡葬改革步伐。

县委书记赵新安，县委副书记、县长王田业，县委副书记、统战部长韩华，县委常委、县人大主任耿宝山，县委常委、县政协主席范庆云等领导出席会议。会议由韩华主持。

会议全面落实《中共周口市委、周口市人民政府关于进一步推进殡葬改革的实施意见》和省委书记卢展工来我市视察的讲话精神，并传达了《中共西华县委、西华县人民政府关于进一步推进殡葬改革工作的实施意见》和《西华县委办公室、西华县政府办公室关于关于调整县殡葬改革工作领导小组的通知》精神。

随后，全县18个乡镇和3个办事处向县政府递交了2012年殡葬

县民政局宣传殡葬改革

本报讯（记者 张猛）清明节前后，西华县民政局在努力营造安全、文明、和谐、有序祭扫环境的同时，充分利用清明节期间社会舆论关注度高、殡葬服务接待场所人流量大的有利时机，通过开办殡葬改革等多种形式，宣传清明节历史文化内涵，宣传殡葬改革在节约土地、树立良好社会风尚方面的重要作用。

为了加大宣传，加强防范，营造安全、文明、和谐、有序的祭扫环境，该局成立了清明节工作领导小组，主要领导亲自安排部署、督促检查，确保各项工作措施落到实处。针对清明节期间群众祭扫时间、空间相对集中的特点，该局提早制订祭扫接待方案、人员交通疏导方案和突发事件应对预案。同时，对殡葬事业单位、烈士陵园等祭扫地点开展安全大检查，对可能出现的安全隐患及时排查、及时消除；建立应急值守制度，祭扫高峰日和节日期间24小时值班；协调配合公安、消防、交管等部门做好祭扫设施及周边的防火和

交通秩序维护工作，保证各项安全措施落实到位。

与此同时，该局还充分利用清明节期间社会舆论关注度高、殡葬服务接待场所人流量大的有利时机，通过开办殡葬改革等多种形式，宣传清明节历史文化内涵，宣传殡葬改革在节约土地、树立良好社会风尚方面的重要作用；大力弘扬先进的殡葬文化，提倡绿色殡葬、人文殡葬，引导和鼓励群众选择骨灰树葬、墓葬、壁葬、寄存等节地葬式，着力营造文明科学的葬礼风尚；提高群众对文明祭祀的认可度，倡导文明祭扫新风尚；加强对不文明祭祀用品的管理，通过开展鲜花替代冥币、鞭炮等活动，积极引导群众进行无烟祭扫、文明祭扫，推广鲜花祭扫、网络祭扫、家庭追思会等健康文明的新祭扫形式。

感恩昔日母校 校友捐资建校舍

房间240个床位的学生宿舍楼。当天，李可在讲话中勉励一高学子要发奋读书，读好书，将来成为社会的有用人才，并用“知识改变命运，奋斗成就人生”这句话与学弟学妹们共勉。他还表示，今后将继续关注母校的发展，提供力所能及的帮助。

牛正田代表县委、县政府向长期以来关心西华县教育事业和社会公益事业的企业界及社会各界朋友表示诚挚的敬意，向关心支持西华教育发展的深圳金华南投资发展公司、深圳控股有限公司表示衷心的感谢。

据介绍，西华县一高深圳楼是校友李海涛、李可兄弟俩携手深圳金华南投资发展有限公司和深圳控股有限公司捐资50万元，校方又筹资40多万元建成的一栋拥有30个

县国税局一季度税收收入增长28%

本报讯（记者 张猛 通讯员 邓广臣）记者昨日从西华县国税局了解到，今年第一季度，该县国税局共组织税收收入2043万元，同比增收447万元，增长28%，占年计划7550万元的27.06%，再创历史新高。

今年以来，该局坚持以组织收入为第一要务，面对增值税起征点上调等政策性减税带来的压力，科学制定加强税收征管重点、难点工作的措施，深挖潜源潜力，立足抓早、抓紧、抓出成效，切实把力量凝聚到税收任务目标的贯彻落实上。

通过建立健全重点税源监控机制、组织收入考核机制、税收分析讲评机制，确保税收收入任务的落实。同时，该局加大税收服务力度，构建多层次税企沟通平台，倾听纳税人的意见和建议，指导和帮助企业做好财务管理，处理好各项纳税事项。通过纳税辅导、服务热线、手机短信等方式，搞好税收服务，营造和谐的税收环境，促进征纳关系和谐发展。

红花镇做好“一喷三防”工作

本报讯（记者 张猛 通讯员 王合庄 李金勇）昨日，记者在西华县红花镇龙池头村看到，许多戴着防护帽、腰缠塑料布、脚穿深胶鞋、身背喷雾器的村民，正在给小麦喷施农药。

红花镇是个农业大镇，种植小麦8万多亩。该镇党委和政府抓住当前天气晴好转暖的有利时机，采取切实有效措施，把小麦拔节期管理、“一喷三防”工作抓紧抓好，确保小麦高产稳产。为了抓住有利时机，扎实落实好拔节期麦田管理和“一喷三防”工作，该镇召开了镇领导班子专题会以及由村镇干部、全体党员、农技人员和农民代表参加的大会，使大家充分认识到小麦拔节是一个关键期，要及时进行“一喷三防”，加强麦田管理，从而

实现高产稳产，详细制定科学合理的管理措施，实行镇领导班子成员、镇村干部和农业科技人员分片包村，入村入户，协同作战。全镇200多名镇村干部和农技人员奔走在田间地头“一喷三防”第一线，开展包村服务，指导农民用药，块块麦田里晃动着党员干部的身影。该镇以会议代训，请县农业局植保专家、农技人员对农民进行现场培训，讲解病虫害对小麦的危害。该镇还积极组织农业服务中心、计生协会等，包村入户，深入田间地头，向群众宣传。

截至4月5日，该镇已发放技术资料1500份，现场培训26次，喷药5万多亩，中耕施肥7万多亩，为干旱地块浇水3000多亩。



4月1日上午，西华县隆重召开精神文明建设暨构建社会主义和谐社会年度表彰大会。会议表彰了2011年度全县精神文明建设先进单位和先进个人。图为受表彰者在台上领奖。 记者 张猛 摄

百个信访稳定工作先进村受表彰

本报讯（记者 张猛）4月1日，西华县召开全县农村工作会议，会议表彰了100个信访稳定工作先进单位。

近年来，西华县各级各部门狠抓信访稳定工作责任落实，特别是广大农村基层党组织和党员在信访稳定工作中，本着“服务为民”的宗旨，接访干部从解决群众实际问题出发，换位思考，能够解决的立即解决，不能解决的，耐心向群众讲明政策，增强工作的针对性，该县实行排查时间、内容、方法和上报四统一。在规范群众上访上抓制度，严格按照《信访条例》办事，强化信访制度建设，实行规范化、制度化管理。通过宣传，做到信访法规宣传到边到角、家喻户晓，使群众能够自觉做到依法上访、件件有回音。

在信访稳定工作中，该县着力在化解矛盾上抓速度，及时查清矛盾隐患，领导干部靠前指挥，帮助群众及时化解矛盾，解

决问题，直到群众满意。突出时效性和速度性，把矛盾化解在萌芽状态，并加大对信访案件的排查力度，在抓好超前排查上下功夫，抓早、抓小、抓苗头，采取县、乡、村相结合的办法，对信访不稳定因素进行“地毯式”排查。

为了对信访隐患做到心中有数，增强工作的针对性，该县实行排查时间、内容、方法和上报四统一。在规范群众上访上抓制度，严格按照《信访条例》办事，强化信访制度建设，实行规范化、制度化管理。通过宣传，做到信访法规宣传到边到角、家喻户晓，使群众能够自觉做到依法上访、件件有回音。

通过该县基层组织的努力，使大量信访问题和不稳定因素

在基层得以妥善解决，全县继续保持了政治稳定、秩序良好、人民群众安居乐业的大好局面，涌现出了一大批先进村和居村委会。

西华县群众工作部部长席德聪接受记者采访时表示，做好信访稳定工作，基层基础工作至关重要。因此，该县将充分发挥广大基层组织特别是各行政村、居委会做好群众工作和信访工作、维护社会稳定第一线平台、第一道防线的作用，提高基层就地化解矛盾纠纷的能力，真正实现信访稳定工作关口前移、重心下移，切实把问题苗头解决在基层，有效防止矛盾积累蔓延和激化升级。

李大庄乡：民情恳谈 谈出一片新天地

本报讯（记者 张猛 通讯员 龚振奎）“自从有了民情恳谈会，什么问题都可以提，什么话都可以讲。今天，我在会上提的钢架拱棚租赁和产业资金兑付两个问题，都当场解决了，没想到民情恳谈会还真管用！”昨日，西华县李大庄乡唐坡村的唐二昂走出民情恳谈室后高兴地说。

今年，李大庄乡建立健全了

民情恳谈会制度，各村都建立了民情恳谈室，把每月10日、20日、30日定为民情恳谈日。恳谈会上，乡村干部与群众坦诚交流，倾听群众反映的问题，随时记录在日记本上，定期向党委主要领导汇报访谈情况。民情恳谈会开展以来，共接待、走访群众1600多人次，集中收集民意130多条，为群众办实事180余件，排查调处矛盾纠纷40余起。

4月1日上午，西华县退休干部、县老年协会会长史永德在县人民会堂门前组织了“孝亲敬老从我做起万人签名”活动。图为群众正在签名。 记者 张猛 通讯员 刘豫东 摄

本报驻西华记者站欢迎提供新闻线索
热线电话：13700829618
邮箱 zkrbzm@139.com